



# 罗马尼亚总统大选第二轮进入倒计时

罗马尼亚宪法法院近日确认了第一轮总统选举的结果及将在11月16日进入第二轮角逐的总统候选人作出决定。进入第二轮角逐的两位候选人是执政的社民党、保

守党和全国进步联盟共同推举的候选人，社民党主席蓬塔和中右派反对派基督教自由联盟的代表，锡比乌市长约翰尼斯。两位候选人分别赢得了40.44%和30.37%的选

票。在第一轮选举结果获得确认之后，罗马尼亚宪法法院立刻决定将启动第二轮选举的竞选活动。蓬塔为此获得了几位未能进入第二轮选举的代表支持，其中包括前

自由派主席特里恰努及民粹主义派的两个代表瓦丁·图多尔和迪亚克内斯库。约翰尼斯将得到前司法部长，独立候选人马科维的支持。

## 朱荣富弟子在世界传统武术锦标赛上获大奖

### 46个国家和地区的2000多名选手参赛



运动员 Mihai



运动员 Bogdan

本报讯(记者 李锐)10月26日,第六届世界传统武术锦标赛在池州市九华山大愿文化园开幕。来自罗马尼亚“上海武术俱乐部”的选手 Mihai 和 Bogdan 代表罗马尼亚队分别获得锦标赛九节鞭第二名和武松脱铐拳第三名。

本届锦标赛赛事活动以“相约池州·论剑九华”为主题,包括开幕式、武术比赛以及“祈福九华山,寻诗杏花村”文化考察、“武林风·池州情”百米长卷签名留念、“观武术奥运·游福地池州”文化旅游宣传营销、段位考试、闭幕式等七项活动。武术比赛分为国内组和境外组,由个人项目、对练项目、集体项目三大类组成。其中个人项目分为传统拳术(太极拳类、南拳类、其它拳类)和传统器械(单器械、双器械、软器械)两大类。2000多名中外选手展示各式太极拳、咏春拳、五祖拳、形意拳、八卦掌、少林拳、武当拳、峨眉拳、刀、剑、棍、枪、九节鞭、双节棍、三节棍、流星

锤等传统武术的魅力与风采。

罗马尼亚“上海武术俱乐部”1992年由《欧洲侨报》副社长朱荣富老师创办,20多年来朱荣富老师致力于在罗马尼亚推广中国传统文化, Mihai 和 Bogdan 均为朱荣富老师的弟子,也是《欧洲侨报》社热情义工。

本次比赛由国际武术联合会、中国武术协会主办,安徽省体育局、安徽省旅游局、池州市人民政府承办,安徽九华山投资开发集团有限公司共同协办。旨在弘扬民族文化,传承中华文明,扩大中华武术的影响力,促进安徽省及池州市与世界各地在体育、文化方面的交流与合作,深入推进皖南国际文化旅游示范区建设,进一步提升安徽及池州的知名度、美誉度、影响力和综合竞争力,努力将池州市打造成国际生态休闲城市和国际知名的绿色运动之都。

(责编 艾伦)

## 经济学人：习成皇帝，普京奥巴马安倍排对等晋见

中国国家主席习近平10日将以亚太经合会(APEC)东道主的身分,欢迎齐聚北京出席非正式高峰会的各国领导人。“经济学人”(The Economist)杂志指出,这不仅是习近平在国际舞台好好露脸的场合,更是他外交政策的关键时刻。

向客人展现好的一面是争取尊重的第一步。中国近年在其周边海域主权争执上的强势作风引起区域紧张,不过习近平似乎刻意予以缓解。中国与日本的双边关系尤其紧绷,不仅对日本首相安倍晋三不假辞色,甚至暗示他是军国主义者。如果习近平在APEC峰会中与安倍握手,将被视为双方关系的重大进展。

习近平将于11、12日接待对中国进行国事访问的美国总统奥巴马。这是两人去年在加州阳光地(Sunnylands)进行高峰会谈以来的第二次峰会。然而此次峰会的实质内容较不明确。阳光地峰会进行时,中方不断强调将与美方建立“新型大国关系”。不过这暗示,至少在亚洲地区,美国的份量将不如以往。

习、奥两人可能会商在包括气候变迁、

贸易与投资等领域合作,而且将同意加强相互知会两国军方在中国附近海域的个别活动。然而外界不应期待两人在阳光地的密切互动足以让双方关系开花结果。

经济学人指出,事实上,习近平对奥巴马已无太多尊重。中国认为,奥巴马在外交政策方面过于软弱,而习近平的企图心则集中于其他方面。华府智库“国际战略研究中心”(CSIS)的亚洲事务资深顾问葛来仪(Bonnie Glaser)表示,中国的梦想是恢复它在世界舞台应有的地位,即享有“核心地位”,其他国家必须顾及它的利益。

中国的南海与东海邻国最了解这种心态。中国近年因为海域主权之争而与菲律宾、越南、日本交恶。就连一向关系良好的南韩也因北京在东海画设防空识别区而产生戒心。

习近平同时以“和平发展”的口号争取友谊,最近并提出数项多边构想,包括设立亚洲基础设施投资银行,同时与巴西、俄罗斯、印度、南非等金砖国家共创“新开发银行”。

习近平的外交政策是否已经开始奏效?只有局部。中国在其周边海域咄咄逼人导致



“经济学人”杂志将习近平画成中国古代的皇帝,普京、奥巴马、安倍晋三等大国领袖排队等候晋见。

部分邻国进一步倒向日本与美国。然而长期而言,中国仍将是亚洲各国的最大贸易伙伴。美国主导的跨太平洋伙伴(TPP)协定谈判陷入僵局之际,中国正积极与各国洽签区域与双边贸易协定。习近平将寻求利用APEC峰会加强这些经济关系,而且成功率很高。

全球企图心又如何?如果习近平想在世界舞台扮演更有份量的角色,中国必须以更圆融的身段参与重要事务,包括环境、恐怖主义与医疗卫生等领域。

罗国新闻权威推送 弹指一切尽在掌握

关注欧洲侨报微信公众号

### 分享就是硬道理

敬请点击下方“欧洲侨报”加入关注,参与分享

扫一扫二维码



返回 欧洲侨报

查看公众号:欧洲侨报

查找微信号:ouqiao\_net

欧洲侨报 微信号:ouqiao\_net

更多信息详见

欧侨网 www.ouqiao.net

点击右上角:发送-分享-收藏



## 赢 3 辆老爷车

奖项金额共计 410,000 欧元

其中 240,000 欧元是 每天时间 19:00-01:00 抽奖的奖金

2014 年 9 月 21 日 - 2015 年 9 月 26 日

# GAME WORLD

世界游戏 (轮盘&老虎机)

roulette & jackpot

老虎机/轮盘/ JACKPOT 酒吧/交换/每天24小时不停机

Stanleybet 大奖

布加勒斯特市维坦摩尔

地址:布加勒斯特市3区, Vitan 大街55-59 号2层

CHEVREOLET CORVETTE 1982

1982 雪佛兰·克尔维特



2015年5月30日

MORGAN +4 1962

1962 摩根 +4

1962 摩根 +4



2015年1月31日

DODGE CHALLENGER 1974

1974 道奇挑战者



2015年9月26日